

JU OŠ „VELEŠIĆKI HEROJI“
SARAJEVO

O G L A S

UPIS UČENIKA U I (PRVI) RAZRED U APRILSKOM UPISNOM ROKU ZA ŠKOLSKU 2019/20. GODINU

Obavještavaju se roditelji/staratelji djece, školskih obveznika, sa školskog područja JU OŠ „Velešićki heroji“ da će se upis školskih obveznika u I razred osnovne škole za školsku 2019/2020. godinu vršiti u obaveznom aprilskom upisnom roku i to svakom radnim danom kako slijedi: ponedjeljkom u terminu od 12⁰⁰ – 18⁰⁰ sati, utorkom, srijedom, četvrtkom i petkom od 9⁰⁰ – 14³⁰ sati.

Školskim obveznicima smatraju se sva djeca koja do 01.03.2019. godine navršavaju 5 i po godina života.

Roditelj/staratelj je prilikom upisa dužan donijeti (u originalu ili ovjerenoj fotokopiji) sljedeću dokumentaciju:

1. Izvod iz matične knjige rođenih,
2. Ljekarsko uvjerenje o psihofizičkom stanju djeteta za upis u školu i zdravstvenom statusu s opisom poteškoća (ne starije od šest mjeseci),
3. Potvrda o pohađanju Obaveznog programa predškolskog odgoja nadležne ustanove JU „Djeca Sarajeva“ ili privatne predškolske ustanove koja je upisana u Registar predškolskih ustanova koji vodi Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo. (U slučaju da roditelj/staratelj ne priloži uvjerenje o pohađanju obaveznog predškolskog programa za djecu u godini pred polazak u školu, dužan su podnijeti pismeno obrazloženje, a koje se odnosi na razloge nepohađanja istog).
4. CIPS-ova prijava (u skladu sa članom 54. Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju u školu se upisuju učenici sa školskog područja na osnovu prebivališta).

Školsko područje JU OŠ „Velešićki heroji“ obuhvata: naselja Velešići i Gornji Velešići; ulice: Isaka Samokovlije, Velešići, Muhameda ef. Pandže (neparni brojevi od 1 – 363; 369, parni 2-20), Mustafe Behmena i Čamila Sijarića.

U školu se može upisati i učenik koji ima prebivalište na području druge općine na teritoriji Kantona Sarajevo, odnosno na teritoriji Bosne i Hercegovine na osnovu odobrenja Ministra za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo.

Škola može omogućiti upis u školu i djetetu koje je mlade od utvrđene starosne dobi predviđene za početak obaveznog odgoja i obrazovanja, uz pismeni zahtjev roditelja i ako škola, nakon što razmotri preporuke komisije za upis učenika u I razred, bude sigurna da je to u najboljem interesu djeteta. Upis se može izvršiti samo uz uslov da dijete do kraja kalendarske godine puni šest godina života.

JAVNA USTANOVA OSNOVNA ŠKOLA
"VELEŠIĆKI HEROJI" p.o.
SARAJEVO
Broj: 02-255/19
Datum: 18. 3. 2019.

Direktor škole
Kenan Trebinjac

